



ТОВ «СВИСПАН ЛІМІТЕД»
вул. Степанська 9, м. Костопіль
Рівненська обл., Україна 35000
+38 03657 23099
info@swisspan.ua
www.swisspan.ua

Політика ТОВ «Свиспан Лімітед» в соціальній сфері

ТОВ «СВИСПАН ЛІМІТЕД» є одним з лідерів ринку продукції з деревини в Україні, що дотримується високих стандартів не лише у роботі, а й у соціальній сфері. Саме тому ми розробили власну Політику, яка відповідає заданим стандартам BSCI (Міжнародній ініціативі соціальної відповідальності бізнесу).

ТОВ «СВИСПАН ЛІМІТЕД» звертає увагу всіх працівників підприємства та компаній-партнерів на таке:

- **ПРАВА ЛЮДИНИ** – ми підтримуємо права людини відповідно до Загальної декларації прав людини, прийнятої Генеральною Асамблеєю ООН та національного законодавства України.
- **ПРОТИДІЯ КОРУПЦІЇ І ХАБАРНИЦТВУ** – наша політика передбачає ведення чесного бізнесу, не вдаючись до корупції та хабарництва заради отримання нечесної вигоди.
- **ПРАКТИКИ ПРИЙМАННЯ НА РОБОТУ** – ми приймаємо на роботу працівників згідно з чинним законодавством України, прагнемо створити безпечні та комфортні умови праці. Підприємство забезпечує можливості для реалізації здібностей працівників, набуття ними нових навиків та підвищення кваліфікації, надання їм рівних можливостей у кар'єрному рості.
- **ДИТЯЧА ПРАЦЯ ТА ПРИМУСОВА ПРАЦЯ** – наше підприємство не використовує дитячу працю (включаючи найгірші форми дитячої праці) або примусову працю найманих працівників, трудові відносини є добровільними та ґрунтуються на взаємній згоді, без загрози штрафу. Ми не використовуємо практики фізичного чи статевого насилля, кабальної праці, утримання заробітної праці, включаючи сплату винагороди за працевлаштування та/або внесення



депозиту для допуску до роботи, обмеження руху/пересування, утримання паспорта та документів, що посвідчують особу, загрози доносу в органи влади.

- **УМОВИ ПРАЦІ, БЕЗПЕКА ТА ЗДОРОВ'Я** – ми беремо зобов'язання дотримуватись безпечних умов праці та гігієни для збереження здоров'я своїх працівників, зменшення ризику професійних захворювань та травм.
- **НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ**- наше підприємство вдосконалює власне виробництво з метою покращення захисту навколишнього середовища. Ми прагнемо відповідати діючим нормам стандартів та законів України.
- **ПРАЦЯ ЗАСУДЖЕНИХ ТА МІГРАНТІВ** – наше підприємство підтримує політику держави про право на працю засуджених, мігрантів та інших соціально незахищених категорій населення.
- **ДИСКРИМІНАЦІЯ** - ми не допускаємо використання жодної дискримінації (расової, сексуальної, релігійної, щодо кольору шкіри, статі, політичної думки, національної приналежності, соціального походження та ін.), фізичної та психологічної наруги, інших форм приниження, що призводять до зникнення або погіршення рівності можливостей або відношення у працевлаштуванні чи зайнятості.
- **СВОБОДА ЗІБРАНЬ** – ми поважаємо права працівників на свободу слова та свободу зібрань і діюче право на колективні перемовини. Працівники мають можливість створювати або вступати в робітничі організації за власним вибором. Підприємство поважає повну свободу робітничих організації самостійно визначатись щодо своїх установчих документів та правил. Підприємство поважає права працівників займатися законною діяльністю, пов'язаною зі створенням, приєднанням чи наданням допомоги робітничим організаціям або утриматися від того, і не буде дискримінувати чи карати працівників за реалізацію цих прав. У разі наявності колективної угоди підприємство зобов'язується добросовісно вести перемовини, уникати невинуватих затримок у перемовинах із робітничою організацією чи її представниками та докласти зусиль для досягнення колективної переговорної угоди.



ТОВ «СВИСПАН ЛІМІТЕД»
вул. Степанська 9, м. Костопіль
Рівненська обл., Україна 35000
+38 03657 23099
info@swisspan.ua
www.swisspan.ua

ТОВ «СВИСПАН ЛІМІТЕД» бере на себе зобов'язання довести до своїх компаній-партнерів прийняті соціальні вимоги. Компанії-партнери продукції для ТОВ «СВИСПАН ЛІМІТЕД» зобов'язуються довести ці мінімальні соціальні стандарти для своїх постачальників, а також впровадити та контролювати їх дотримання на своєму виробництві.

Директор ТОВ «СВИСПАН ЛІМІТЕД»



Юлія ФЕДИШИН